

---

родил Салмона;

4. Салмон родил Вооэа от Рахавы; Вооз родил Овида от Руфи; Овид родил Иессея;

5. Иессей родил Давида царя; Давид царь родил Соломона от бывшей за Uriею;

6. Соломон родил Ровоама; Ровоам родил Авию; Авия родил Асю;

7. Аса родил Иосафата; Иосафат родил Иорама; Иорам родил Озию;

8. Озия родил Иоафама; Иоафам родил Ахаза; Ахаз родил Езекию;

9. Езекия родил Манассию; Манассия родил Амона; Амон родил Иосию;

10. Иосия родил Иоакима; Иоаким родил Иехонию и братьев его, перед переселением в Вавилон.

11. По переселении же в Вавилон, Иехония родил Салафиля;

Салафиль родил Зоровавеля;

12. Зоровавель родил Авиуда; Авиуд родил Елиакима; Елиаким родил Азора;

13. Аэр родил Садока; Садок родил Ахима; Ахим родил Елиуда;

14. Елиуд родил Елеазара; Елеазар родил Матфана; Матфан родил Иакова;

15. Иаков родил Иосифа, мужа Марии, от которой родился Иисус, называемый Христос.

Итак, всех родов от Авраама до Давида четырнадцать родов; и от Давида до переселения в Вавилон четырнадцать родов; и от переселения в Вавилон до Христа четырнадцать родов”.

(Матф., 1,1-18)

Сейчас в мире полтора миллиарда христиан и три основных религиозных конфессии: католицизм, православие и протестантизм.

Я сама верующая и не хочу говорить ничего о вере. Я говорю только об организационном принципе. У католиков вершина пирамиды это — папа. Ниже — кардиналы и т.д. У православных вершина — Патриарх. Потом... Честно говоря, я не знаю, как называется следующая церковная “должность” в православии. Но смысл от этого не меняется. Ведь есть все та же “организационная пирамида”.

Вот что пишут о религии в учебнике:

“Структура религии. Религиозный комплекс.

Вопрос о структуре религии и о религиозном комплексе является дискуссионным в литературе. Многие исследователи в нашей стране придерживались схемы, данной Г.В. Плехановым: